

## 拓展國際教學、促進多元就業 2024年新南向海外任教專案訪視

#雅加達臺灣學校 #新南向政策 #國際教學

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-01-02

臺灣教育部為擴大新南向政策，鼓勵國內優秀合格教師赴新南向友好國家任教，以充裕海外台校師資，也增加國內教師就業機會多元性，深化國際教學經驗，建置了儲備教師資料庫，為挹注海外師資人才上如虎添翼，猶似打了一劑強心針！

12月31日下午，雅加達臺灣學校(Jakarta Taipei School)迎來了由國立屏東大學教務長歐陽彥晶、國際長陳皇州與研發長許華書等3位博士，與計畫承辦人鍾祈慧老師會同的訪視團，要針對4位新南向專案教師作「售後服務」式地追蹤，實地蒞校進行雙向交流，全面性地了解計畫執行後的優、缺點，以期未來檢討改進後，能夠為海外僑教作出更實質性的貢獻。而尤為特別的是，一行人於2025年元月1日上午8時，就到校參加印尼各界慶祝元旦升旗典禮，能於異鄉聽到唱國歌，看著國旗冉冉升起，實屬意義非凡，故也遇到甫於12月27日方履新赴任的駐印尼代表處大使洪振榮先生，更是難能可貴！

1月2日上午，訪視團一行假雅臺校會議室，會同張校長晉福及教務處謝明哲主任，直接與國小部的林詩雅(普通科)、中學部的周孝柔(歷史)、賴傳升(公民)、簡筑君(數學)4位老師面對面互動，先聽取他們在教學上的點點滴滴與心路歷程，乃至於海外生活上的食衣住行、及校務工作中的諸般酸甜苦辣，彷彿十項全能似地在教學上施展拳腳，大家不設限地暢所欲言，期待於專長上能發揮地更淋漓盡致；而遇到瓶頸時，可吸取周遭資深老師的建言或經驗，如此對海外學子能發揮最大助益，也彰顯此補助專案政策的獨特性。

雅臺校係為所有臺灣投資廠商及旅居印尼各界從業人員子女，還有本地眾多華裔子弟，提供一所從幼兒園小班至高中之優質學府，實際助益台、印雙邊經貿關係和文化交流。課程特色為：遵循中華文化五千年倫理道德，強調品格形塑與生活教育，全面提升學生公民素養；提供優質專業且具豐富教學經驗的臺灣教師團隊；設計多元活潑，融入生活體驗的動、靜態課程。至於畢業進路上，若符合臺灣僑生身分者，得參加僑生考試或利用各校的申請及推薦方案，回臺灣升讀理想大學；亦可自由選擇在印尼或赴其他國家就讀一流學府。歷年來可謂在全球遍地開花，大放異彩。

2026/1/31 上午 07:35:09

## 拓展國際教學、促進多元就業 2024年新南向海外任教專案訪視

#雅加達臺灣學校 #新南向政策 #國際教學

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-01-02



屏東大學教務長等訪視團與新南向教師交流座談

2026/1/31 上午 07:35:09

## 拓展國際教學、促進多元就業 2024年新南向海外任教專案訪視

#雅加達臺灣學校 #新南向政策 #國際教學

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-01-02



屏東大學新南向教師訪視團

2026/1/31 上午 07:35:09

## 拓展國際教學、促進多元就業 2024年新南向海外任教專案訪視

#雅加達臺灣學校 #新南向政策 #國際教學

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-01-02



家長會長伉儷歡迎屏東大學新南向訪視團

2026/1/31 上午 07:35:09

## 拓展國際教學、促進多元就業 2024年新南向海外任教專案訪視

#雅加達臺灣學校 #新南向政策 #國際教學

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-01-02



屏東大學新南向訪視團與洪大使一同參加元旦升旗典禮

2026/1/31 上午 07:35:09

## 拓展國際教學、促進多元就業 2024年新南向海外任教專案訪視

#雅加達臺灣學校 #新南向政策 #國際教學

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-01-02



簡筑君老師發表教學成果



張晉福校長致贈紀念品予屏東大學教務長